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Den 15.05.24 
Referat af SB-møde d. 15.05.24 
Tilstede: Pia, Connie, Susanne, Stine, Elissa, Kirstine, Natasja, Fleming og Karen B 
Afbud: Thomas og Cathrine 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 05.03.24 er godkendt 

 

3. Meddelelser fra elevrådet. 

Elevrådet havde haft toilethygiejne oppe på deres sidste møde. Rengøringen var 
faktisk ok, men eleverne smider papir på gulvet og af og til, er der nogen, der tisser 
på gulvet. Elevrådet går videre med tiltag. Men det blev aftalt, at skolen igen 
forsøger med at sætte skydeskiver/fluer op i kummerne, så drengene har ”noget” at 
sigte efter. Der blev drøftet forskellige løsningsforslag til at få eleverne til en bedre 
toilethygiejne. Der arbejdes videre med forslag om turnusordninger for klasserne. 
Herunder at skrive, hvilke klasser, der er ansvarlige i en given periode. Der er 
nedgang i problemer med rygning på toiletterne.  

 

4. Skoleudviklingssamtalen emner, som SB ønsker at drøfte samt form 

Samtalen er: 27.august fra kl. 16 -18. 

Der er tre punkter, som skal fremlægges og det er elevfravær, trivsel og andel af 
elever som ikke får 02 i dansk og matematik til afgangsprøven.  

SB vil gerne drøfte undervisningseffekten og opfølgning på matematikdelen fra 
sidste samtale. 

Kirstine, Flemming og Fie deltager til samtalen og Natasja vender tilbage om hun 
også kan. 

Bilag 1 

5. Drøftelse af indsats ifbm. elevfravær 

Der er en lille stigning af ekstraordinær fri (ferie). Det kan være en udfordring for 
klassefællesskabet, hvis der er meget fravær i klassen.  

SB’s brev vedr. fravær skal sendes ud og drøftes på forældremøde.   

Bilag 2 

6. Toiletter og indsats 

Der var forslag om at sætte skydeskiver/fluer op i toiletterne, så drengene har noget 
at sigte efter. Der blev drøftet forskellige løsningsforslag til at få eleverne til en 
bedre toilethygiejne. Vi arbejder videre sammen med elevrådet 

 

7. Budgetopfølgning 

Skolen får kun 2 børnehaveklasser kommende skoleår, hvilke betyder en nedgang i 
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budgettet. Så der bliver en justering i antallet af skolepædagoger kommende 
skoleår. 

8. Kontaktforældremøder – evaluering og planlægning 

Der var en tilmelding til kontaktforældremødet i foråret, så det blev aflyst.  

Der holdes kun et møde næste skoleår onsdag d. 11.09 kl 16.30. Natasja deltager fra 
SB. 

 

9. Ny struktur 

Vi har haft første arbejdsfordeling i dag. Næste skoleår vil årgangsteamet være 
omdrejningspunkt for samarbejdet. Der vil være to matematiklærere på hver årgang. 
Vi holdt pædagogisk dag d. 26.4, hvor der blev drøftet den nye struktur.  

 

10. Meddelelser  

Se vedlagte bilag.  
Pia orienterede om de nye vinduer. KEjd er ved at udbedre, så vinduerne er sikre at 
åbne. SB var forarget over den dårlige kvalitet af de materialer, der er blevet brugt i 
renoveringen. SB foreslog vi kontakter Arbejdstilsynet for at få en uvildig vurdering 
af, om vinduerne nu er sikre at åbne.  
Forpersonerne skal have årsberetningen klar til det sidste møde d. 20.06. 
Fie og Natasja deltager ikke. Kirstine vil gerne være ordstyrer til mødet d. 20.06 
Der har ikke været flere episoder med manden, som antastede nogle elever. 
Stine refererede fra et oplæg af Imran Rashid, som hun havde været til. Vigtigt at 
forældre lærer deres børn at behovsudsætte. Hans oplæg var underbygget med data 
om, hvilken indflydelse mobiltelefoner har på f.eks. børnenes evne til at 
koncentrerer sig. 
 

Bilag 3 

10. Evt. 

Intet. 

 

 
Referent: KB  
 
Næste SB-møde er torsdag d. 20.06.24 kl. 17-19 
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